

В праздник Успения Богородицы Патриарший экзарх Африки совершил Литургию в кенийском городе Накуру



Служба коммуникации ОВЦС, 29.08.2024. 28 августа, в праздник Успения Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии, Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин совершил Божественную литургию в Никольском храме города Накуру (благочиние Ниери) в Кении.

Архипастырю сослужили: председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный церковного округа Ниери (Кения) иерей Василий Вайча, благочинный Северного церковного округа (Уганда) иерей Вениамин Оджок, благочинный Центрального церковного округа (Уганда) иерей Павел Бальеку, все клирики благочиния Ниери.

Перед богослужением митрополит Константин совершил хиротесию во чтеца и чин поставления во иподиакона Амоса Нуги Мунге. Во время Литургии владыка рукоположил иподиакона Амоса в сан диакона.

Митрополит Зарайский Константин произнес архипастырское слово и поздравил присутствовавших с праздником Всеславного Успения Пречистой Богоматери.

После богослужения был организован концерт, на котором выступили верующие благочиния, сообщает сайт Патриаршего экзархата Африки.

Ранее в эти дни иерарх посетил ряд приходов благочиния Хомабей: преподобного Максима Исповедника, апостола Марка, преподобного Макария Великого, святого Нектария. Группу сопровождал благочинный церковного округа Хомабей иерей Ангелос Орибе. На приходе апостола Марка состоялась встреча с молодежью.

Митрополит Константин и иерей Георгий Максимов также провели рабочую встречу с благочинными приходов Южно-Африканской епархии в Уганде иереем Вениамином Оджоком и иереем Павлом Бальеку.

Источник: https://mospat.ru/ru/news/92163/